

№ 02 от 12 января 2023 г.

В оргкомитет XXV Национального  
конкурса «Золотая Психея»  
по итогам 2023 года

### РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

АНО «Центр творческого развития и просвещения» рекомендует «Компьютерную игру "Классные джунгли"», выполненную *Доценко Е.Л., Потемкиным С.А. и Волковой А.А.*, к участию в XXV Национальном конкурсе «Золотая Психея» по итогам 2023 года в номинации *Психологический инструмент года*.

Важно отметить глубокую экспертную проработку вариантов ответов и сценариев, современную и понятную для подростков визуальную форму и игровую механику, а также отдельно хочется выделить удобство инструмента для разных целевых аудиторий:

1. для школьников среднего и старшего звена – тренинг социальной зрелости и повышение осведомленности, прохождение вариантов – как не надо делать;

2. для родителей подростков, которые не всегда ориентируются в реалиях подростковых отношений – знакомство с моделями поведения подростков и подготовка к разговору со своими детьми;

3. для специалистов системы образования – игра является инструментом групповой и индивидуальной работы с подростками.

4. для взрослых будет полезно проработать эмоциональные травмы своего школьного детства и изменить модели поведения на более эффективные.

Сотрудничество с командой проекта у АНО «Центр творческого развития и просвещения» носит только продуктивный характер, с достижением в проектах поставленных целей и задач, обнаружением инсайтов по итогам исследований. Горячо рекомендуем «Компьютерную игру "Классные джунгли"» к номинации на премию и распространению в подростковой и родительско-педагогической среде.

Исполнительный директор



Петрушина О.А.